1. Decompde os seguintes nimeros de duas formas diferentes.

5347125 =

9 046 768=

2. Utilizando cada um dos algarismos 0,1,3,4,5,7 e 8 escreve:

O maior nimero multiplo de 5:

O menor nimero impar:

3. Escreve o valor do algarismo destacado em cada numero. o

23154 45127 345 851 2 456 587 y -

4. Completa o esquema.

(500 000 + 1\ /[999 999 + ]

(3% H 1000 000 x 250 000

[950 000 + ] 400 000 + ]
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5. Faz a ligagéo entre o numero e a sua posigao na reta numérica.

L4 L
700 000 800 000 900 000

840 000 970 000

750 000 1 000 000

780 000
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